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Buabi yrnose
OcTpbin Mpsamoi Tynown PazBepHyTbii
¥
o 0 [a N
a < 90° a = 90" a = 907 a = 1807
CmexHbIe yrabl BuewHwn yron BHewHui yron

ZAOC v ~BOD — BepTuKanbHble

ZAOB W /~COD — BepTuKanbHble
’8/3./ \ CsoiicTso:

CBOWCTRO: CrOWCTRO: BEpTMKaﬂbeIE YrIbl paBHbI.
Cymma CMexHbIX BHewHui yron paseH 2 AOC = /BOD

yrnoe pasHa 180 CyMMe ABYX YTNOB /AOB= ,COD

rpaaycos. HE CMEXHDbIX C HUM.

MepauaHa, 6uccexkTpuca, BoicoTa

EHCCEKTPHCG yrna — genuT yron nononam. B

MeauaHa — 3TO OTPE30K, COEAMHSIOLLNIA BEPLUMHY yrna B
C CepeMHON NPOTUBOMNONOXHOK CTOPOHBI.

BbicoTa — 370 NnepneHguKynsap, NPOBeAeHHbI
U3 BEPLUMHBI Yrna K NPOTUBOMNOSIOXHON CTOPOHE. A TR C

CH — BbicOTa
A E — buccektpuca

B K — meauana
MNpu3Haku paBeHCTBa TPEYroNbHUKOB
1. Mo 2-ym cTopoHam 2. Mo cTtopoHe un 2-ym yrnam, || 3. Mo 3-em cTopoHam.
v yray Mexgy HAMU. npuneraroLLMM K He.
B B, B B, B B,
y y /{\ A
A c A, c, || A c A, c |l A c A c,

jg =:1§1 AC' = AlCl AB = A]_B]_

= 410y LA =LA BC = B\C,

Eom s 4= a4, Eem Lo = 2c oMy 40 — aic,
— NABC = M AB G — AABC = AABIC, — AABC = AALBIC,
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PaBHoGeppeHHbIN TPeyronbHUK

PaBHOGeapeHHbI TPEYronbHUK — 3TO TPEYronbHUK,
y KOTOPOro [1B€ CTOPOHbI PaBHbI.

4 %

CeoucTtea paBHOGeapEeHHOro TpeyronbHUKa: &
1. B paBHOGEQpeHHOM TpeyronbHUKE Yrilbl NPU OCHOBAHUK s
paBHbl;
2. B paBHObOeapeHHOM TpeyronbHUKE MeauaHa, NpoBeaeHHasn # #
K OCHOBaHMWIO, ABNAETCA BUCCEKTPUCON U BbICOTOMN. ocHosanne
MapannenbHbie npaMbie
fé Efg — HaKpecT nexaliume 2/
3 /4
Z1n/sb ig ﬂig — O[HOCTOPOHHUE /
fg :ég ~» COOTBETCTBEHHbIE 6 /5
L3InLT /8

MNpuaHaku napannenbHbIX NPAMbIX:
1. Ecnu HakpecT nexatuune yrnbl paBHbl, TO NPsMble NapanfiesbHbi.
2. Ecnu cooTBETCTBEHHbIE Yriibl paBHbl, TO NPAMbIE NapanienbHbl.
3. Ecnu cymma ogHocTopoHHux yrnoe pasHa 180 rpagycos, TO NpsMble NnapannesbHbi.

CeoiicTBa napannenbHbiX NPSAMbIX — 3TO NPU3HaKW, B 06paTHYI0 CTOPOHY:
1. Ecnu npaAmMble napannenbHbl, TO HAaKPeCT nexaluue Yribl paBHbl.
2. Ecnu npsimMble napannenbHbl, TO COOTBETCTBEHHbIE YT /bl PABHbI.
3. Ecnu npamsble napannenbHbl, TO CyMMbl OQHOCTOPOHHMX yrnoB paeHbl 180 rpagycos.

Cymma yrnoe B niobom TpeyronbHuke paeHa 180 rpapycam!

MpamMoyronbHbIA TPEYronbHUK

MpAMOYronbHbI TPEYroNbHUK — 3TO TPEYTONbHUK,
OAMH U3 YrNOB KOTOPOro NPSIMOA.

CTopoHa, NpOTMBONONOXHAA NPAMOMY Yriy, HasblBAeTCA )
rMNOTEHY30M NPSMOYrONbHOrO TPEYrofbHUKA. v

CTOpOHbI, npunexawue K npamMmomMy yrny, Ha3blBarOTCA A Karet
KaTeTamMmu.

CeoicTBa NPAMOYroNbHOro TpeyronbHUKa:
1. Cymma OCTpbIX YrnoB NPSIMOYrofbHOMo TpeyrofbHMKa
pasHa 90°. c
2. Katet, npotuBonexawmin yrny B 30°, paBeH NnonoBuHe
rMNOTEHY3bl. 30° ]
W obpaTHo, ecnu B TpeyronbHUKe kaTeT BABOE MeHbLLe
rMNOTEHY3bl, TO HANPOTUB HEro NexuT yron B 30°.

[ o
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MpamoyronbHbIA TPEYronbHUK

Teopema MNudaropa

KBa,u,paT r’MnoTeHYy3bl paBeH CyMMeE KBapaToB KaTeToB..

c*=a*+ b’ roe a, b — KaTeTbl, ¢ — rUNOTEHy3a. a c
O6patHas Teopema: b
eCNnv paBeHCTBO BEPHOE, TO TPEYrofibHUK NPSMOYrONbHbIN.
8
MegawnaHa, npoBefeHHasn K runoTeHy3e, paBHa ee NnofioBuHe.
A B

TpuroHomeTpus B NPAMOYro/IbHOM TPeyrofibHUKe

PaccMoTpuUM NpAMOYronbHbIA TPeyronbHUK. [na Kaxnoro 3 oCTpbixX YrioB Haingem

npmnex(au.mﬁ K HEMY KaTeT 1 I'IpOTHBOJ'IE)KaIJJMI:"I.

Cm-lyc yrna — OTHOLWeHWe NpOoTUBONeEXallero Kateta
K TMNOTeHy3e.

[IpoTuBonexamuii Katet

sina = .
| unorenysa

KocuHyc yrna — oTHOLUeHWe Npunexaluero kateTa
K T’MNOTeHy3e.
[Ipunesxkamuit kaTer

[HIIOTEHY3a

CosS¢x =

K npunexatyemy (Mn1 OTHOLLIEHWE CUHYCA K KOCUHYCY).
[ IpoTHBONICKAIINH KaTeT
IIpunexariuii kKaTer

tga =
KoTaHreHc yrna — OTHOLLEHWe Npunexatlero Kkateta

[Ipuiexkamuit karer

TaHreHc yrna — OoTHOWeHWe NpoTuBOneXallero Kateta

K NpoTUBONexallemy (M1 OTHOLLEHWE KOCMHYCAa K CUHYCY).

nprunexawmm KaTtet

NpoTHBONeXa LA
KaTer

NPOTHEOMEX AWK KATET

MOUAEKALLIAA

ctga - e — R Karer
lIpoTHBOIIEKALIHH KaTeT
OcHoBHOE HekoTopble 3Ha4eHusA
TpUroHoMeTpuyeckoe TPUroHOMETpPUYECKUX YHKUMNNA:
TOXEeCTBO: ) ) ) ) ) i ) )
o mpayes 07 307 457 607 | 90° 1807 270" 360
.t N 1 ;
sin‘a e cos’a =1 sin o 0 3 ? ? 1 0 -1 0
csa 1 B 22 L4 o 1
2 2 2
tg o 0 ? 1 V3 — 0 — 0




100b

Mpu3Haku paBeHCTBa NPAMOYrONbHbIX
TPeyro/ibHUKOB

N21| MNMpusnak HasHauyeHue WUnnoctpauus

Mo katety Ecnu kaTeT u npunexatumm K HeMy oCTpbIi
1 | v npunexawemy | yron oaHOro NpsSMoyrofnbHOro b} Q
ocTpomy yrny TpeyronbHWKa paBHbl COOTBETCTBYHOLUUM
anemeHTam apyroro

Mo runoTeHyse Ecnum runoTeHysa u oyH KaTeT OfHOro
2 |y KaTeTy NPSAMOYrOfIbHOrO TPEYrofibHUKa PaBHb -L\“\ -D"\
rMNOTEHY3E W COOTBETCTBYHOLLEMY
KaTeTy Apyroro

3 | Mo asym Ecnun oba kateTta ogHoro
KaTeTam NPSIMOYrofIbHOrO TPEYroNbHUKa IE It ‘E N\

PaBHbI KaTeTamM apyroro

Ecnu runoTeHy3a u oCTpblit yron OgHOro
4 Mo runotenyse NPSIMOYrOIbHOMO TPEYrofibHUKa paBHbl L\\ L\:\'\
U OCTpoMy yrny rMNOTEHY3e M OCTPOMY Yriy APYroro
NPSIMOYrOIbHOrO TPeyrosibHMKa




